
    Đề ôn tập xác suất số 7 
  

Câu 1: Ba người tham gia trò chơi bôc thăm trúng thưởng, trong đó có 2 lá trúng và 1 

lá trật. Ba người lần lượt rút mỗi người 1 lá không hoàn lại. Vậy xác suất trúng 

thưởng của ai là cao nhất? 

 

Câu 2: Gieo 40 hạt giống. Xác suất mỗi hạt nảy mầm là như nhau và bằng 70%. Tính 

xác suất trong 40 hạt giống có: 

a) 20 hạt nảy mầm 

b) 40 hạt nảy mầm 

c) Ít nhất 2 hạt nảy mầm 

 

Câu 3: Nam mua 1 tờ vé số có 6 chữ số. Tính xác suất vé đó có 3 số cuối không phải 

là các số 1,3,5. 


